

Сов. искусство,
Москва, 9. I. 51

Кантата

„Русские люди“

В 1951 году я буду работать над кантатой «Русские люди» для солистов, хора и симфонического оркестра. В ней я хочу рассказать о разных этапах жизни простого советского человека, о его беззаветной любви к товарищу Сталину.

Предполагаю продолжить работу над музыкальным спектаклем, действие которого происходит в агрогороде. В новом произведении получит свое дальнейшее развитие тема, положенная в основу моей сюиты «Река-богатырь».

В. МАКАРОВ.